

ПОЛИТИКА В ОБЛАСТИ КАЧЕСТВА

ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

ООО «Разрез Березовский» – предприятие по добыче и переработке угля. Высококачественная конкурентоспособная продукция предприятия успешно реализуется на российском, европейском и азиатском рынках.

Постоянное совершенствование в вопросах технологии добычи и переработки угля, повышение конкурентоспособности продукции, стабильность производства в условиях постоянно меняющихся требований рынка, социальная ориентированность и ответственность – наиболее важные направления производственной деятельности предприятия.

НАША ПОЗИЦИЯ

Менеджмент качества направлен на производство продукции, качество которой должно не просто соответствовать ожиданиям и требованиям потребителей, а в многом превосходить их.

Правильный риск-ориентированный подход к системе управления предприятием дает гарантии устойчивого экономического роста и повышения социальной ответственности.

ПРИОРИТЕТНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПРЕДПРИЯТИЯ В ОБЛАСТИ КАЧЕСТВА

Стремиться к выпуску конкурентоспособной продукции, к достижению, поддержанию и укреплению лидирующих позиций как на угольном рынке России, так и на мировом рынке.

Ориентироваться на стабильное долгосрочное и взаимовыгодное сотрудничество с потребителями продукции.

Управлять качеством продукции на протяжении всего жизненного цикла.

Применять риск-ориентированный подход к управлению процессами производства.

Осуществлять социально направленную деятельность.

НАШИ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Обеспечивать постоянное вовлечение работников всех уровней в процесс улучшения качества продукции

Повышать компетентность и осознанность роли каждого работника предприятия в решении вопросов, связанных с улучшением качества выпускаемой продукции.

Выбирать и принимать наиболее эффективные решения для осуществления производственной деятельности предприятия, основываясь на аргументах и доказательствах.

Обеспечивать постоянное поддержание и непрерывное совершенствование системы менеджмента качества в соответствии с требованиями международных стандартов.

Регламентировать зону ответственности работников всех уровней для совершенствования производственных процессов, обеспечивающих функционирование системы менеджмента качества.

Обеспечивать постоянное развитие и профессиональную подготовку персонала, повышать компетентность работников предприятия в области качества.

Обеспечивать качественное выполнение должностных обязанностей и соблюдение технологической дисциплины работников предприятия.

Повышать эффективность производства с учетом внедрения лучших практик и использования российского и мирового опыта.

ЗАДАЧИ ПРЕДПРИЯТИЯ

Обеспечение единства цели и направления деятельности предприятия. Создание условий, при которых работники всех уровней взаимодействуют для достижения единой цели предприятия в области качества.

Аргументированный и доказательный выбор наиболее эффективных решений для осуществления производственной деятельности предприятия.

Систематизация подхода при управлении всеми видами производственной деятельности и ресурсами.

Осуществление постоянного технического перевооружения и совершенствования технологических процессов с использованием лучших российских и мировых практик, современных достижений научно-технического процесса и инновационных технологий, направленное на повышение качества продукции, повышение производительности труда, ресурсов и энергосбережение.

Обеспечение ресурсами для создания благоприятных условий для успешной реализации целей в области менеджмента качества.

Обеспечение мотивации персонала для повышения качества выпускаемой продукции.

НАШИ ОЖИДАНИЯ ОТ ВСЕХ РУКОВОДИТЕЛЕЙ И РАБОТНИКОВ ПРЕДПРИЯТИЯ

Ответственное отношение к выполнению должностных обязанностей на всех уровнях, высокого профессионализма, соблюдение технологической дисциплины

Приверженность курсу руководства предприятия, проявление лидерских позиций и вовлеченность в процессы, направленные на совершенствование системы менеджмента качества.

Ответственность каждого работника предприятия за результат своего труда, вовлеченность в процессы эффективности производства и снижение издержек, умение работать в команде для достижения наилучшего результата, клиентоориентированность гарантируют финансовое благополучие работникам предприятия, обеспечивают высокий уровень социальной ответственности предприятия, как перед работниками, так и перед обществом.

Руководство ООО «Разрез Березовский» принимает на себя ответственность и обязательства за создание условий и обеспечение ресурсами для функционирования и совершенствования системы менеджмента качества

Генеральный директор
ООО «Разрез Березовский»
А. В. Исаков

